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Jméno:

Př́ıklad 1 2 3 4 Celkem bod̊u

Bod̊u 9 12 12 3 36

Źıskáno

1.[9] Spočtěte limitu posloupnosti
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2.[12] Uvažujte funkci f zadanou předpisem

f(x) =
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e
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x
3 pro x 6= 0,

0 pro x = 0.

1. Určete největš́ı interval, kde je funkce f spojitá.

2. Najděte globálńı extrémy funkce f .

3. Nalezněte primitivńı funkci k f na intervalu určeném v bodě 1.
Návod: Použijte prvńı substitučńı metodu a metodu per partes.
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3.[12] Vyšetřete pr̊uběh funkce (definičńı obor Df , intervaly spojitosti, limity v krajńıch bodech Df , pr̊useč́ıky s osami,

intervaly monotónie, lokálńı a globálńı extrémy, obor hodnot f , intervaly konvexity, konkávity funkce f , inflexńı body,

asymptoty, pečlivý náčrtek grafu)
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4.[3] Spočtěte limitu

lim
x→−1+

(

arcsin x+
π

2

)

sin2

(

1

1 + x

)

.

Pokud k výsledku použ́ıváte obecněǰśı tvrzeńı, uved’te jeho přesné zněńı a naznačte d̊ukaz.


